

ఫారడేలో.. బాల్యం బంతి!

శ్రీకాకుళం, మార్చి 21(వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని జీడి రోడ్డు, జేఈ సందులో ఉన్న ఫారడే సైనిక్ ఆకాడమీలో విద్యార్థుల బాల్యం బందీగా మారింది. దీనిపై జాతీయ వార్తలో వచ్చిన కథనం నగరంలో కలకలం రేకెత్తించింది. కోర్కొండ సైనిక్ స్కూల్ ప్రవేశ పరీక్షల శిక్షణ పేరుతో విద్యార్థులను ఉదయం 5 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు నిర్బంధించి, నిరంతరాయంగా శిక్షణ ఇస్తున్న వైద్యార్థులకు విద్యార్థులను ముక్కున వేలేసుకుంటున్నారని, ఈ ఆకాడమీలో 6, 9 తరగతుల ప్రవేశ పరీక్షల కోసం 80 మంది విద్యార్థులకు నిరంతర శిక్షణ ఇస్తూ అడివారం, ఆర్రవారం అనే తేదా లేకుండా విద్యార్థులకు విద్యార్థులను గురి చేస్తూ ఏడాదికి రూ.60 వేల వీటా వసూలు చేస్తున్న విషయంపై దర్యాప్తుకు ఆరేకించాలనే ప్రజా సంఘాల కోరుతున్నాయి.



శిక్షణ పేరుతో హింస..
విద్యార్థులకు పాఠశాలలకు వెళ్ళకుండా, రోజంతా కోవింగ్ సెంటర్ లోనే గడుపుతున్నారని విద్యార్థులకు నలైన విశ్రాంతి, ఆటలు, ఇతర విద్యార్థి కార్యక్రమాలు లేవు. నిరంతర నిర్బంధ, దురదనల వల్ల పిల్లలు మానసిక ఒత్తిడికి గురవుతున్నారు. 4, 5, 6 తరగతుల విద్యార్థులకు కూడా 3 సంవత్సరాల పాటు కోవింగ్ ఇస్తున్నారు. పేట వచ్చేంతవరకు శిక్షణ పేరుతో హింసలుస్తున్నాయి. పిల్లల అందమైన బాల్యార్థి నాశనం చేస్తున్నారు. విద్యార్థులు తమ విన్నవనాల్ని ఆనందాలను, స్వేచ్ఛను కోల్పోయారు. కేవలం పుస్తకాలతో పరిమితమవుతున్నారు. ఇది వారి మానసిక, శారీరక ఎదుగుదలను తీవ్రంగా దెబ్బతీస్తోంది.

నల్లంలో 80 మంది విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. విద్యార్థులకు వారి తరగతి పాఠాలపై అవగాహన ఉండడం లేదు. కేవలం బట్టి పట్టడం, మెధాలాల్ ప్రశ్నలు ప్రాక్టీస్ చేయడంపైనే దృష్టి సాధిస్తున్నారు. విద్యార్థులకు చట్టం ప్రకారం, విద్యార్థులకు ఇస్తున్న రీతిలో చదువుకునే అవకాశం కల్పించాలి. కానీ, ఫారడే ఆకాడమీలో అది జరగడం లేదు.

బాలల హక్కుల సంఘాల డిమాండ్..
ఫారడే ఆకాడమీని వెంటనే మూసివేయాలని బాలల హక్కుల సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇది నైతిక విలువలకు విరుద్ధమని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కోవింగ్ సెంటర్లపై విచారణ జరిపించాలని, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. సైనిక్ స్కూల్ ప్రవేశాలకు శిక్షణ ఇచ్చే సన్నద్ధ విద్యార్థుల కూడా బిచ్చాకారం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఈ సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించాలని అవసరం ఉందని, విద్యార్థులకు అధికారులు, బాలల

*** కోవింగ్ సెంటర్ ను మూసివేయాల్సింది * మానవ హక్కుల సంఘాల డిమాండ్ * సైనిక్ శిక్షణ ముసుగులో హింస * హక్కుల ఉల్లంఘన * బాల్యంపై పడగ పోక్తో చట్టం పరిధిలోకి**

హక్కుల ఉల్లంఘన..
ఈ కోవింగ్ సెంటర్లో నలైన మరుగుదొడ్డు, తాగునీటి సౌకర్యం లేవు.

పాఠశాల సంఘాల వెంటనే స్పందించి, చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.
చట్టపరమైన చిక్కులు..
ఫారడే ఆకాడమీలో జరుగుతున్న ఈ చర్యలు బాలల హక్కుల చట్టం, 2005 మరియు బాలల న్యాయ (సంరక్షణ, రక్షణ) చట్టం, 2015లను ఉల్లంఘిస్తున్నాయి. ఈ చట్టాల ప్రకారం, పిల్లలకు విద్య, సంరక్షణ మరియు రక్షణ హక్కులు ఉన్నాయి. వారిని శారీరకంగా లేదా మానసికంగా హింసించడం చట్టరీత్యా నేరం.
పోక్తో చట్టం యొక్క ప్రాముఖ్యత..
పిల్లలపై లైంగిక వేధింపుల నిరోధక చట్టం (పోక్సో), 2012 ప్రకారం, పిల్లలను లైంగిక వేధింపుల నుండి రక్షించడం చాలా ముఖ్యం. ఫారడే ఆకాడమీలో పిల్లలను బంధించి బాలల హింసలను వారిని మానసికంగా హింసించడం కూడా ఈ చట్టం పరిధిలోకి వస్తుంది.
ప్రజల ఆందోళన..
ఈ సంఘటనపై ప్రజలు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పిల్లల హక్కులను కాపాడాలని, ఇలాంటి కోవింగ్ సెంటర్లపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ఈ మందులను.. ముందూ ముందు..

*** యూనియన్ పేరు చెప్పి.. బాగానే కూడబెట్టాడు * తనకు మద్దతుగా పలు మెడికల్ షాపుల నుంచి సంతకాల సేకరణ * 'వార్త' కథనంపై మెడికల్ షాపులు, డ్రగ్ కంట్రోల్ లభికారుల్లో కలకలం**

శ్రీకాకుళం లైం, మార్చి 21 (వార్త): 'మందులోదా.. ఓ మాయలోదా' కథనం వలన డివిజన్ లోని మెడికల్ షాపులతో పాటు యూనియన్ లోనూ చర్చనియించుకుంది. డ్రగ్ కంట్రోల్ అధికారులు, సిబ్బందిలో కలకలం సృష్టించింది. ఈ మందులోదా.. మహా మదురు అని, యూనియన్ పేరు చెప్పి మెడికల్ షాపుల నుంచి వెలవారి కలెక్షన్లు చేస్తూ వచ్చింది గడుపుతున్నారని వలపురు మెడికల్ షాపుల నిర్వాహకులు బహిరంగంగానే దెబ్బకుంటున్నారు. ఇరవై ఏళ్లగా యూనియన్ ముసుగులో దండాలుకు పాల్పడుతున్నారని, అడిగేవారు లేక వెలవారితో ఉన్నారని కోందరు పేర్కొంటున్నారు. వలస కాశీబుగ్గ జంట పట్టణంలో పెద్ద ఎత్తున ఆస్తులు కూడబెట్టుతున్నారు. 'జాతీయ వార్త'తో పాటు మరెక్కడా వ్రతీకల్లో కథనాలు రావడంతో తన గుర్తుబట్టు కాకుండా మెడికల్ షాపుల నుంచి మద్దతుగా సంతకాల సేకరణ చేస్తున్నారని తెలిసింది. ముమ్మారు తనపై కథనాలు రాకుండా చూడాలని తనకు తెలిసిన మీదీయా ప్రతినిధులను కోందరు సహచారం. అలాగే శ్రీకాకుళం జిల్లా కేంద్రంలోని యూనియన్ తో సైతం సంబంధంపలు చేసినట్లు తెలిసింది. మరొకప్పుడు డ్రగ్ కంట్రోల్ శాఖకు చెందిన కోందరు అధికారులు, సిబ్బంది ఈ షుభవహారం తమ మెడకు చుట్టోకూడా జాగ్రత్తలు పడుతున్నారు.
(వలస డివిజన్ లో మెడికల్ షాపుల నుంచి వెలవారి అంతెంత వసూలు చేస్తున్నాడు, ఎవరెవరికి ఇస్తున్నాడు.. తదితర వివరాలతో త్వరలో జాతీయ వార్తలో మరో కథనం)

శ్రీకాకుళం

మండవకురిటిలో చోరీ

సంతకవిడి, మార్చి 21(వార్త): తాళాలు పగలగొట్టి చోరీకి పాల్పడిన సంఘటన మండలంలోని మండవకురిటి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. కుటుంబసభ్యులంతా బంధువుల ఇంటికి వెళ్ళగా, దొంగలు ఇంటి తాళాలు పగలగొట్టి పెద్ద మొత్తంలో నగదు, బంగారం అవహారణకు గురైనట్లు శుక్రవారం కుటుంబసభ్యులు గుర్తించారు. ఎస్ఐ గోపాలరావు వివరాల మేరకు గ్రామానికి చెందిన డివిజిడి సన్యాసీరావు మంగళవారం బంధువుల ఇంటికి,

అక్కడినుంచి అనారోగ్య కారణాలతో తాళాలు మేనుకుని కుటుంబసభ్యులందరూ అనుమతికి వెళ్ళారు. శుక్రవారం ఉదయం క్యాంపు నుంచి వచ్చిన సన్యాసీరావు ఇంటి తాళాలు పగలగొట్టి ఉండటం గమనించి పోలీసు లను ఆశ్రయించారు. ఇంటిలో వీరుచాలో దాచుకున్న రూ.4.65 లక్షల నగదు, ఏడున్నర తులాల బంగారం చోరీకి గురైనట్లు సన్యాసీ రావు గుర్తించారని పోలీసులు తెలిపారు. విజయనగరానికి చెందిన కర్నాట దీం సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి తెలియజేసిన సేకరించారు. పరిస్థితి ప్రాంతాల్లో అసహజ్జను సేకరించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ గోపాలరావు తెలిపారు.

జీడి రోడ్డు కబాడ



* రహదారి ఆక్రమించి షాపుల నిర్మాణం * కబ్జాదారులతో కొందరు నగరపాలకసంస్థ అధికారులు, సిబ్బంది కుమ్మక్క * అధికారులపై సర్వత్రా విమర్శలు

శ్రీకాకుళం క్రైం, మార్చి 21 (వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని జీడి రోడ్డులో పాత అమరావతి హెబాటల్ పక్కనే ఉన్న రోడ్డు కబ్జాకు గురైంది. ఈ రోడ్డు చిన్న సందులా ఉంటుంది. ఈ రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఉన్న భవన నిర్మాణదారులు ఆక్రమించేస్తున్నారు. దీనివల్ల ఈ రోడ్డు పూర్తిగా నామరూపాలు లేకుండా పోతోంది. ఈ రోడ్డులో పాదచారులు, ద్విచక్రవాహనచోదకులు రాకపోకలు చేసేవారు. ప్రస్తుతం ఈ రోడ్డు ఆక్రమణకు గురికావడంతో రాకపోకలు చేసేందుకు వీల్లేకుండా పోయింది. దీనిపై కొందరు నగరపాలక సంస్థ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిసింది. అయితే వారు భవన నిర్మాణదారులతో కుమ్మక్క అవ్వడంతో చూసేచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి.



మెడికల్ షాపులపై విజిలెన్స్ దాడులు

* మందుల దుకాణాల యాజమాన్యం కలకలం * కొన్ని చోట్ల సమాచారం తెలుసుకుని మూసివేత * మైనర్లకు నార్కోటిక్, సెడిటివ్ మందుల అమ్మకాలపై ఆరా * ప్రిస్క్రిప్షన్ లేకుండా మందులు విక్రయాలపై విచారణ * జిల్లాలో నాలుగు షాపుల్లో కాలం చెల్లిన మందుల గుర్తింపు

శ్రీకాకుళం, మార్చి 21(వార్త): ఈగల్ టీమ్, విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, లోకల్ పోలీస్, డ్రగ్స్ కంట్రోల్ టీమ్ శుక్రవారం శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పలు మెడికల్ షాపులు, ఏజెన్సీలపై విస్తృతంగా దాడులు చేసింది. గతంలో ఎన్నడూలేనివిధంగా ఇతర శాఖలను భాగస్వామ్యం చేసి దాడులు చేయడంతో మెడికల్ షాపులు నిర్మాణాకులు బెంబేలెత్తిపోయారు. మెడికల్ షాపుల నిర్మాణాకులు కొందరు షాపులను ముందస్తుగా మూసివేశారు. కొన్ని చోట్ల కాం చెల్లిన మందులను గుర్తించగా మరికొన్ని చోట్ల వైద్యులు ఇచ్చే మందుల చీటి తో సంబంధం లేకుండా అమ్మకాలు చేస్తున్నట్లు ఈ తనిఖీల్లో వెల్లడైంది. వైద్యుల చీటి లేకుండా సైకోట్రోపిక్, ఆల్కాహోలిక్ డ్రగ్స్ ను విక్రయిస్తున్నట్లు ఈ బృందం గుర్తించింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా



ఔషధ దుకాణాలపై ఆపరేషన్ గరుడలో భాగంగా దాడులు నిర్వహిస్తున్నామని డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎన్.యంగిరెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆపరేషన్ గరుడలో భాగంగా పై అధికారుల ఆదేశాలమేరకు పోలీస్, విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, ఈగల్ డిపార్ట్ మెంట్, డ్రగ్ కంట్రోల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ సంయుక్తంగా శుక్రవారం ఒకేసారి నాలుగు చోట్ల తనిఖీలు నిర్వహించామన్నారు. పలాన, పాతపట్నం, పూర్వమండలంలోని పలు షాపులలో తనిఖీలు చేశామన్నారు.



నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

వలస, మార్చి 21(వార్త): ఆదివారం ఉదయం 09:00 గం.ల నుండి మధ్యాహ్నం 04.00 గం.ల వరకు 11కేపీ చినబాదాం ఫీడర్ మీద వేసవి దృష్ట్యా ఆర్డిఎస్ఎస్ స్కీం లో కొత్త విద్యుత్ స్తంభాలు వేయటం కొరకు విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడుతుందని, కావున పెండ్లిబద్ల, జయారంపల్లెపల్లె, పద్మ నాభపురం, పాత జాతీయ రోడ్డు, తాలభద్ర నీలా పురం, నర్మపురం, రైల్వేగేట్ డౌన్, పెరంపాడు, చినబాదాం అంతరకుర్చు రాజపురం, పరిసర ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలుగును అని వలస డివిజన్, విద్యుత్ శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జి యజ్ఞేశ్వర రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



అసెంబ్లీ ప్రెవెంటివ్ కమిటీ మెంబర్ గా ఎంజీఆర్

-తనను గుర్తించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే పాతపల్లం, మార్చి 21(వార్త): ఏపీ అసెంబ్లీలో అత్యంత కీలకమైనటువంటి ప్రెవెంటివ్ కమిటీలో సభ్యులుగా పాతపల్లం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మామిడి గోవిందరావును స్పీకర్ చింతకాయల ఆయ్యన్నపాత్రుడు నియమించారు వెనుకబడిన నియోజకవర్గాలను కాకుండా ఓసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన తనను గుర్తించి కీలకమైనటువంటి ప్రెవెంటివ్

కమిటీలో స్థానం కల్పించినందుకు గౌరవ స్పీకర్ తో పాటు, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, యువ నాయకులు నారా లోకేష్ బాబుకు ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలియ జేశారు. ప్రెవెంటివ్ కమిటీలో ఎమ్మెల్యేకు స్థానం కల్పించడంతో పాతపల్లం నియోజకవర్గానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఆధి మానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



పోషకాహారంపై అంగన్ వాడీలకు శిక్షణ

ఇబ్రహీంపేట, మార్చి 21(వార్త): అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలకు శిక్షణ కార్యక్రమం రెండువ రోజు ఇబ్రాహీంపేట, ఇబ్రాహీంపేట ఐ సి డి ఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోగల ఇబ్రాహీంపేట మండలం, కవిటీ మండలం, ఇబ్రాహీంపేట మున్సిపాలిటీ లో గల 257 అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలకు ఈరోజు శిక్షణలో భాగంగా నవజాత శిశు సంరక్షణ, గర్భస్వ శిశు సంరక్షణ, లోప పోషణకు గురైన పిల్లల సంరక్షణ (పోషకాహార పునరావాస కేంద్రం శ్రీకాకుళం లో తీర్చి లోపపోషణ గల పిల్లలను తప్పని సరిగా చేర్చాలని కోరారు. అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు లకు సూచనలు ఇచ్చారు. సమతుల ఆహారం గూర్చి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ శిక్షణలో ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ నాగరాజ్, సూపర్వైజర్ బి.నవజాత, నీలవేణి, పల్లవి, పుష్పలత, లక్ష్మి, కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఎంఎల్ఎ శిబిర ప్రజాదర్శన

మండన, మార్చి 21(వార్త): మండన మండలంలోని చాలిగాం జంక్షన్ లో ఉన్న నరేష్ ఫంక్షన్ హాల్ లో వలస ఎంఎల్ఎ గౌతు శిబిర ప్రజాదర్శన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. సాయంత్రం 4గంటలకు జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో మీ సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే పరిష్కరించబడతాయని ఎంఎల్ఎ కార్యాలయం నుంచి సమాచారాన్ని విడుదల చేశారు. కుటుంబ సాధికార సారథులు నియామకంపై కూడా చర్చిస్తారు. కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం తం చేయాలని నిరూపించారు కోరారు.



జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు



ఇబ్రాహీంపేట, మార్చి 21(వార్త): జరదా రోడ్డు జగన్నాధ పురం జంక్షన్ లో జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు చేపట్టారు. ఇదిపరి ప్రమాదాలు జరుగుతుండడం తో రూరల్ ఎస్ టి శ్రీనివాసరావు పర్యవేక్షణ లో పనులు చేపట్టారు.

నర్సింగ్ ప్రవేశపరీక్షకు జెమ్మిలో శిక్షణ

శ్రీకాకుళం, మార్చి 21(వార్త): బీఎస్సీ నర్సింగ్ ప్రవేశ పరీక్షకు జెమ్మిలో శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు బొల్లిసేన మెడికల్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సీహెచ్ నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ ప్రవేశ పరీక్షలో సాధించిన ర్యాంకు ఆధారంగా ఈ ఏడాది నుంచి నర్సింగ్లో ప్రవేశాలు కల్పించాలని ఎన్టీఆర్ ఆరోగ్య విశ్వవిద్యాలయం నిర్ణయించినట్లుగా, ఈ మేరకు వచ్చే నెలలో యూనివర్సిటీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయనుందన్నారు. ఈ ప్రవేశ పరీక్షలో ఉత్తమ ర్యాంకుల సాధన కోసం అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులతో జెమ్మి అధ్యక్షులలో శిక్షణ ఇస్తున్నారన్నారు. ఈ శిక్షణకు ఇంటర్ బ్రైవీసీ చదివిన విద్యార్థులు అర్హులన్నారు. పూర్తి వివరాలకు 76880945357, 9121999654 లేదా రాగిలోలో గల జెమ్మి ప్రాంగణంలో తమ సంస్థ నందు సంబంధించాలని ఆయన సూచించారు.

శక్తి యాప్ పై అవగాహన

ఇబ్రాహీంపేట, మార్చి 21(వార్త): మండలపట్టి లో శక్తి యాప్ పై రూరల్ ఎస్ టి శ్రీనివాసరావు అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి ఒక్కరి మెబైల్ లో ఈ యాప్ ఉంటుంది మహిళ ల రక్షణ కు దోహదం పడుతుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కాన్య గౌసీ, పిట్ల మామయ్య, లక్ష్మి, కృష్ణ, వి ఆర్ ఓ నీలబలి, చరణ్, రామ్మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పలు పాఠశాలలను పరిశీలించిన ఎంకెఎం

మండన, మార్చి 21(వార్త): మండన మండల విద్యాశాఖాధికారి మర్రిపాటి లక్ష్మణరావు మండన మండలంలో పర్యటించారు. ఇదీవల జిల్లాస్థాయిలో జరిగిన క్వెస్ట్ టాలెంట్ టెస్ట్ లో మండన మండలంలోని డి.గంగునాద మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు సత్తా చాటారు. 4, 5వ తరగతులు చదువుతున్న నందిగాం జోపిట్, ప్రజ్ఞలత, కోడ గౌరిలు ప్రథమ స్థానం క్రైమనం చేసుకున్నారు. వీరిని ఎంకె.ఎ. లక్ష్మణరావు డి.గంగునాద ప్రాథమిక పాఠశాలను సందర్శించి, అభినందించారు. అనంతరం పలు విద్యా, అభ్యుత్సాహ అంశాలను పరిశీలించారు. క్వెస్ట్ టాలెంట్ టెస్ట్ లో జిల్లాస్థాయిలో ప్రతిభచాటినందుకుగాను ఉపాధ్యాయులు నందిగాం ఆశోక్ కుమార్, పిన్నుక జయలక్ష్మిలకు, సత్తా చాటిన విద్యార్థులను మండన మండల విద్యాశాఖ తరఫున అభినందించారు. ఇదే సూర్తితో రానున్న రోజుల్లో మరింత మంది విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటాలని ఆకాంక్షించారు. కాగా,

గిరివన ప్రాంతమైన సాజోటిలో గల ఒడియా మీడియం పాఠశాలను సందర్శించారు. ఉపాధ్యాయుని ప్రయోగం మహారాజ కృష్ణిని అభినందించారు. అనంతరం అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని పరిశీలించి,

గ్రామంలో ఒడియా మాతృ భాష కాగా, అంగన్ వాడీ కేంద్రం తెలుగులో ఉండడంతో ఆయన అశ్చర్యం వ్యక్తం చేసి, ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక పంపనున్నట్లు తెలిపారు.



వనాలతోనే వన్య ప్రాణుల సంరక్షణ

వలస, మార్చి 21(వార్త): ప్రపంచ అటవీ దినోత్సవం, పిన్నుకల దినోత్సవం పురస్కారంకొసే. ప్రామాణికతార్థా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలోని జాతీయ హరితరక్ష క్షేత్ర, జూనియర్ రెడ్ క్రాస్ క్షేత్ర అధ్యక్షులతో అంతరించే హాకున్ను జేపుల వాదాను చిత్ర ప్రదర్శన చేసి వాటి ప్రాధాన్యతను విద్యార్థులు

వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వక్షలు ప్రసంగిస్తూ పివంకలు వలే ప్రకృతిలో ప్రతి ప్రాణికి ఒక్కో విశిష్టత ఉంటుందని, ఇవి వర్షావరణ సమతుల్యతను కాపాడతాయన్నారు. వాటి సంరక్షణ ద్వారా వన్య ప్రాణు లను జీవవైవిధ్యాన్ని కాపాడుకోవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ప్రధానోపాధ్యాయులు పిన్ను

రమణారావు, ఎన్టీసీ క్షేత్ర సమన్వయకర్త కొయ్యల శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులతో జరిగింది. ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, తాళ్లర రావు, రమేష్, సుధా కుమారి, పద్మ, చంద్ర శేఖర్, యామిని, రజనీ కుమారి, జ్యోతిష్యు అరుణకుమారి, క్రీష్ణవేణి, లక్ష్మి భాయి, విష్ణురాం, జనార్దన, రవీంద్ర పాల్గొన్నారు.

